
Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 -  1097/2 
Podgorica, 02.09.2020. godine

Na osnovu člana 14 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 126 Zakona o upravnom postupku ("SI. list CG", 56/14, 20/15, 40/16 i 
37/17), rješavajući po žalbi privrednog društva „Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevlja" d.o.o. iz 
Pljevalja (zavedenoj kod Agencije pod brojem 01-1097/1 od 03.08.2022. godine), koga zastupa direktor 
Dejan Miličić, Savjet Agencije za elektronske medije na sjednici održanoj 02.09.2022. godine, donio je

RJEŠENJE

1. Odbija se, kao neosnovana, žalba privrednog društva „Lokalni javni emiter Radio Televizija 
Pljevlja" d.o.o. iz Pljevalja, emitera televizijskog programa „Televizija Pljevlja", podnesena protiv 
rješenja Agencije za elektronske medije br. 02-1097 od 20.07.2022. godine o izricanju upozorenja 
zbog neplaćanja duga po osnovu godišnje naknade za emitovanje.

2. Nalaže se privrednom društvu „Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevlja" d.o.o. iz Pljevalja da 
iznos od 8.855,28 € koji predstavlja neizmireni dug po osnovu godišnje naknade za emitovanje na 
dan 20.07.2022. godine, uplati na žiro-račun Agencije za elektronske medije broj 510-104-19 kod 
Crnogorske komercijalne banke.

3. Ukoliko emiter ne izvrši nalog iz tačke 2 ove odluke, Agencija za elektronske medije će sprovesti 
postupak prinudnog izvršenja za naplatu njegovog duga prema Agenciji.

4. Ovo rješenje objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcg.ora.

5. Protiv ovog Rješenja može se pokrenuti upravni spor pred nadležnim sudom.

6. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje
Direktor Agencije za elektronske medije je donio Rješenje br. 02-1097 od 20.07.2022. godine, kojim 

je privrednom društvu „Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevlja" d.o.o. iz Pljevalja, emiteru televizijskog 
programa „Televizija Pljevlja", izrečeno upozorenje kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 44 st. 2 
Zakona o elektronskim medijima, člana 16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po 
osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga ("SI. list CG", br. 25/11, 26/12, 38/14,
18/15, 11/16, 61/18, 83/18 i 43/19) i obaveza propisanih tačkom 6. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-J-5
od 04.03.2013. godine (plaćanje godišnje naknade za emitovanje).

U blagovremeno izjavljenoj žalbi na izdato rješenje (zavedenoj kod Agencije pod br. 01-1097/1 od
03.08.2022. godine), privredno društvo „Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevlja" d.o.o. iz Pljevalja 
ukazuje da nije izmirilo sve finansijske obaveze prema Agenciji zbog teške finansijske situacije, napominjući 
da se „od osnivanja nalazi u složenom finansijskom položaju, o čemu je  Agencija više puta upoznavana i  
pomagala u značajnim iznosima''. U žalbi se navodi da je „LJE RT Pljevlja u međuvremenu izvršila dvije 
uplate po 1.588,70 (27.07. i  06.07), to je  ovaj dug značajno manjr, a istovremeno obavještava Agenciju da 
su ,,u toku pregovori sa osnivačem (Opština Pljevlja) da se rebalansom Budžeta pomogne LJE RT Pljevlja". 
Takođe, emiter moli Agenciju „da se uključi u stabilizaciju finansijskog stanja RT PV, tako što će dio 
preostalog duga reprogramirati a dio otpisa tP.

Na sjednici održanoj 02.09.2022. godine, Savjet Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: 
„Savjet Agencije") je razmotrio predmetnu žalbu i sve spise predmeta. Tom prilikom, Savjet Agencije je 
konstatovao da je Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") pobijano Rješenje donijela u 
skladu sa članom 106 Zakona o upravnom postupku, kojim je propisano da javnopravni organ može, u 
skraćenom upravnom postupku, riješiti upravnu stvar ako se činjenično stanje može utvrditi na osnovu 
podataka iz službenih evidencija. Prvostepeni organ, uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za
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http://www.aemcg.ora


elektronske medije - Analitičke kartice sa stanjem duga na dan 20.07.2022. godine, pravilno je utvrdio da 
emiter nije blagovremeno izmirio obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj 
dinamici i izrekao upravno-nadzornu mjeru upozorenja.

Tačni su navodi žalbe da je emiter izvršio uplate dana 06.07. i 27.07.2022. godine, u iznosu od po 
1.588,70€. Uplata od 06.07.2022. godine izvršena je prije izricanja upozorenja, i bila je uzeta u obzir prilikom 
utvrđivanja visine duga, koji je prema knjigovodstvenoj evidenciji na dan 20.07.2022. godine iznosio 
10.443,98€. Imajući u vidu navedeno, kao i činjenicu da podnosilac žalbe ne osporava dug po osnovu 
godišnje naknade koji je bio osnov za donošenje rješenja o upozorenju, te da je po dobijanju upozorenja 
izmirio samo manji dio duga u iznosu od 1.588,70€, Savjet Agencije je konstatovao da je žalba neosnovana i 
obavezao emitera da dug u iznosu od 8.855,28 € uplati.

Saglasno navednom, Savjet Agencije za elektronske medije je odlučio kao u izreci ovog Rješenja.

Emiter je upozoren da će, u slučaju neizmirivanja duga prema Agenciji, biti preduzete mjere 
prinudne naplate ukupnih potraživanja Agencije.

Ovo Rješenje će biti objavljeno na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

PRAVNA POUKA

Ovo iješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne 
Gore, u roku od 20 dana od dana prijema rješenja. Tužba se podnosi u tri primjerka, sa dokazom o uplati
10,00 Eur sudske takse na žiro-račun broj 832-11521-69, shodno tarifnom broju 16. Zakona o sudskim 
taksama.

Dostavljeno:
Privredno društvo „Lokalni javni emiter Radio Televizija Pljevlja" d.o.o. 
Direktor Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva

Zamjenik predsjednika 
Agencije za elektronske medije
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